

**收购各种老酒 名酒 黄金**  
 所有年份茅台酒、五粮液、剑南春、郎酒、泸州老窖、西凤、汾酒、董酒、  
 洋河大曲、古井贡酒、药酒、虫草等。(可电话咨询,如不方便可免费上门鉴定回收)  
 地址:沧州市解放路市政府对面尚都烟酒 电话:13785710006

# 青县十余家企业助力麦收 企业大院变成“晒麦场”

本报讯(记者 崔春梅)近日,青县种粮大户姬墨文种的2000亩小麦开始收割。多亏河北旭峰机电科技有限公司提供了近千平方米“爱心晒麦场”,解决了他无处晒麦的问题。记者采访得知,在青县公安局盘古派出所民警协调下,青县盘古辖区的十余家工厂今年共提供约1万平方米场地,供姬墨文等农户免费晾晒麦粒(右图)。

姬墨文是青县人。从前年开始承包田地的他是当地的种粮大户。近日,他种的2000亩小麦进入成熟期,收下来的小麦怎么晾晒成了难题。去年,姬墨文担心无处晾晒小麦,就特意等着小麦熟透后才收割。由于小麦已熟透,导致不少麦粒在收割的时候掉落,而造成减产。

前段时间,眼看着2000亩小麦开始成熟,马上进入收割期,姬墨文又开始发愁:现在收割的话,没地方晾晒麦粒,等熟透了再收割的话,又会造成不必要的损失。就在姬墨文不知怎么办时,青县公安局盘古派出所民警为他发放三夏服务手



册的时候,知道了姬墨文面临的难题。

盘古派出所民警发现,辖区其他种麦农户也面临着跟姬墨

文一样的难题。盘古派出所民警经过粗略统计,辖区内有22000亩地小麦,按亩产500公斤来算的话,也就是说有1100万公斤

小麦需要晾晒。辖区内有不少工厂,能不能“借来”工厂场地让农户晾晒麦粒呢?盘古派出所所长王世松和民警一起联系辖区内

的工厂,协商“借”场地问题。

50岁的尹西峰是河北旭峰机电科技有限公司负责人。得知民警在帮农户寻找晾晒场地,同意将工厂内三分之二的场地无偿提供给农户晾晒麦粒。可以晾晒麦粒的近千平方米场地为水泥硬化地面,晾晒麦粒干净又方便。场地可循环使用,每两三天就能晾晒一波麦粒。姬墨文首先收割的三四百亩小麦,就是在这里晾晒的。

“我的工厂能提供300多平方米晾晒场地,农户有晾晒需求的话,直接过来就可以。”青县政峰电子机箱有限公司负责人戴作峰爽快地说。此外,还有沧州神宇塑业有限公司、河北合胜塑料制品有限公司、青县拓达电子机箱有限公司等十来家工厂的负责人,都愿意提供场地让农户免费晾晒麦粒。

王世松告诉记者,他们粗略统计后发现,这十余家工厂共能提供1万平方米“爱心晒麦场”,可在一定程度上解决农户的晾晒难题。据悉,这10余家工厂已帮26位农户晾晒了约7.5万公斤麦粒。

## 黄骅蒋庄村村民蒋遵伟 闲不住的“热心肠”

本报通讯员 任振宇 本报记者 马晓彤

“遵伟,村委会的牌子松了,得空去帮忙修修吧。”

“没问题,晚上我就过去修。”

……  
 有一次,蒋遵伟刚忙完一天的活,饭都顾不上吃,就拿着工具箱来到村委会,把松动的牌子修好了。

渤海新区、黄骅市常郭镇蒋庄村村民蒋遵伟,是村里有名的“热心肠”(右图)。哪位村民家需要安装、电焊的活,只要招呼一声,蒋遵伟准会赶过去帮忙。

“这些年,遵伟可真没少为大家帮忙。”蒋庄村党支部书记蒋观恒说。

蒋遵伟今年38岁,平日里从事安装门头与广告牌的工作。作为一名“多面手”,蒋遵伟不仅擅长安装,还会电焊。村民有需要安装、电焊的活,都愿意请他帮忙。这些年,他帮过的忙多得自己都数不清。一些村民有时候非要给辛苦费,但都被他婉拒了。

之前,村民蒋观洪想用彩钢板搭围墙,就抱着试试看的想法找到了蒋遵伟。“没问题,这活我能干。”蒋遵伟一口答应下来。几天后,蒋遵伟带着工人开始忙活起来,围墙很快搭好了。蒋观洪的家人想给蒋遵伟现金表示感谢,却被对方一口回绝。“咱都是邻居,客气啥?干这活的时候我就没打算收钱。”蒋遵伟说。

还有一次,蒋遵伟邻居让他帮忙搭建一间简易小屋。蒋遵伟二话没说,拿起工具便干了起来。

“遵伟就是这么热心,总是闲不住,总给大伙儿帮忙。要是和他提钱,他真和你急。”蒋观恒说。如今,村里谁家有事需要帮忙,蒋遵伟带



着工具就上门帮忙去了。提起蒋遵伟,村民们都会竖起大拇指。“那都是些小事,不值一提。大家都在一个村里住着,我去帮忙是应该的。”蒋遵伟说。

作为村里的“热心肠”,蒋遵伟用自己的实际行动做到了“远亲不如近邻”这句老话。“能给大家帮忙,我心里挺高兴的。”面对大家的称赞,蒋遵伟笑着说。

## 村规民约移风易俗 红白理事会破陋习

本报讯(通讯员 王昱鑫 赵迎春 记者 李小贤)“丧事简,惜土地,听安排,不挑剔……”吴桥县桑园镇南街村不仅将移风易俗内容写进了村规民约约束村民行为,还充分发挥红白理事会的作用,进一步推动红白事简办。

据南街村党支部书记谢玉翔介绍,南街村制订村规民约时,着重体现道德风尚、移风易俗、环境卫生、安全生产、邻里关系等多个方面。其中,移风易俗历史最为悠久。早在十几年前,南街村就成立了红白理事会,提倡红白事简办。成立红白理事会后,南街村“两委”就将白事坐大席,改成了吃大锅饭,这几年,还将吹拉弹唱等不必要的环节“简”了下去。

为了让红白事简办、村规民约深入人心,南街村“两委”还不时组织工作人员通过大喇叭或微信群进行宣传。

## 老人突然发病 交警开道送医

本报讯(通讯员 王新苗 记者 刘冰祎)日前,孟村回族自治县一名老人突发疾病意识模糊。危急时刻,交警在前方驾车一路疾驰开道,仅用3分钟就将老人护送至医院。

日前,孟村回族自治县公安交警大队环保中队在孟大路执勤时,一名女子突然跑来向交警求助。女子说,她的车上有一名突发疾病的老人,此时已经呼吸困难。她正开车赶往附近医院,但因路上车辆较多,希望交警提供帮助。

了解情况后,几名执勤交警立即驾驶警车在前方疾驰开路,为老人开辟出一条“绿色通道”。3分钟后,老人被顺利送至医院。直到老人接受治疗后情况逐渐稳定,交警这才离开。

## “双争”进行时

## 扭蛋里的玩具咋没产品信息

相关部门:有疑问可投诉

本报讯(记者 马晓彤)近日,市民刘女士带着孩子在市区一家商场里的扭蛋机上扫码支付20元买币,投币后转动按钮开出一个做工简陋、无任何产品信息的“三无”玩具,让她有种上当的感觉。

“我去网上搜索了同款扭蛋玩具,一个才1元多,也没

有产品信息。”刘女士说。记者随后来到那家商场摆放扭蛋机的位置,看到那些扭蛋机里有“奥特曼”“冰雪奇缘”等当下受孩子们欢迎的各种公仔。

记者扫码支付了10元,用4个游戏币扭出了一个塑料扭蛋,发现里面有一个“皮卡丘”公仔。这个公仔只有拇

指大小,很轻,做工一般,部位连接处还有明显的胶水痕迹。记者发现,这个扭蛋外壳和公仔上均无出厂信息、质量合格证及生产日期等信息。

记者在购物平台搜索了同款的扭蛋玩具,上面显示此类玩具的单价为1.5元。记者咨询店家得知,如果买的

多,每个公仔的价格最低可以降到0.6元。

相关部门工作人员告诉记者,如果市民对此有疑问,可在保留好消费凭证后拨打12345投诉。相关部门会进行进一步取证调查。一旦属实,将对商家作出相应处罚。